

ОТЗЫВ

научного руководителя

на работу Агаджановой Марии Александровны над диссертационным исследованием на тему: «Управление энергетической эффективностью и процессами энергосбережения на предприятиях теплоснабжения», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами: промышленность)».

Агаджанова Мария Александровна в 2010 году с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Самарский государственный аэрокосмический университет имени академика С.П.Королёва (национальный исследовательский университет)» по специальности Менеджмент организации, специализация Финансовый менеджмент. С 2012 по 2015 годы обучалась в очной аспирантуре федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королёва».

В период подготовки диссертации Агаджанова М.А. работала в министерстве энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области, в должности консультанта управления регулирования коммунальной инфраструктуры и газоснабжения департамента регулирования тарифов.

За время работы (с ноября 2011 года по настоящее время) проявила высокий профессионализм, инициативность, склонность к системному изучению поставленных задач и стремление к совершенствованию сферы своей деятельности. В 2015 году награждена Дипломом Губернатора Самарской области за III место в конкурсе «Лучший государственный гражданский служащий Самарской области» за исследования в сфере энергетики и коммунального комплекса и результаты их практического применения, в том числе нашедшие отражение в диссертационном исследовании. Результаты своих научных исследований Агаджанова М.А. успешно применяет в трудовой деятельности.

Глубокие знания в сфере тарифного регулирования естественных монополий, а также в вопросах энергосбережения и повышения энергетической эффективности позволяют Агаджановой М.А. проводить регулярные обучающие семинары, направленные на повышение квалификации сотрудников ресурсоснабжающих предприятий, исполнителей коммунальных услуг и органов местного самоуправления, а также формировать предложения в федеральные органы власти по совершенствованию действующего законодательства в рассматриваемой сфере.

При написании кандидатской диссертации она продемонстрировала высокую организованность, самостоятельность, широкий кругозор, умение грамотно ставить цели и задачи, а также эффективно находить способы их решения. Агаджанова М.А. является состоявшимся научным работником и готова к защите положений научной новизны диссертационного исследования.

Научный руководитель к.э.н., доцент
кафедры менеджмента Самарского университета

443086, г. Самара, Московское шоссе,
дом 34, корпус 5, аудитория 525
(846) 2674621,
vtzelin@mail.ru

Целин В.Е.

30.09.2016

*Додаток к.э.н., доцент
Целина В.Е. заверено
Ученый секретарь
Самарского университета*



В.Е. Кузнецов